



Сьогодні на ринку праці все частіше дефіцитом стає не робоче місце, а фахівець високого класу. Високий фаховий рівень, знання сучасних технологій та нових знарядь праці – це те, що шукає роботодавець. Навчання безробітних громадян, які перебувають на обліку в службі зайнятості, на замовлення роботодавців дає можливість забезпечити достатньо високий рівень професіоналізму робітника, його конкурентоспроможність та працевлаштування.

Котельню можна порівняти з вогнищем, яке дає людям тепло. Тепло в будинку, в дитячому садочку чи школі, в лікарні. А це – здоров'я людей, комфортні умови роботи та життя. Це збережені кошти держави. Перед початком опалювального сезону особливо актуальною є професією «Оператор котельні», яка передбачає обслуговування робітником автоматизованих котелень з сучасним обладнанням в залежності від системи опалення. Сьогодні, як ніколи, актуальним стає вдосконалення котелень, підвищення їх економічності та ефективності. Це вимагає від оператора котельні знань щодо принципів дії і порядку обслуговування сучасного обладнання. Оператор котельні повинен мати глибокі знання про роботу котлів, основні засоби їх теплоізоляції та склад теплоізоляційних мас. Він повинен знати правила поводження з газом та з устаткуванням, яке знаходиться під напругою, вміти користуватися контрольно-вимірювальними приладами, мати навички з регулювання та керування автоматичними і телемеханічними системами.



Також важливо мати такі професійні риси, як: уважність, спостережливість, зібраність,

зосередженість, дисциплінованість, здатність швидко приймати рішення в екстремальних ситуаціях. Оператор несе пряму відповідальність за чітку та безперебійну роботу складного механізму котельні. Саме тому, до обслуговування котелень допускаються особи віком старше 18 років, що пройшли медичний огляд, навчання за відповідною професією або підвищення кваліфікації, здали екзамен кваліфікаційній комісії. Допуск до самостійної роботи оператора котельні оформляється відповідним наказом по підприємству, чергова перевірка знань оператора котельні проводиться періодично, не рідше одного разу на рік.

Після навчання атестовані оператори котельні отримують свідоцтва державного зразка чи посвідчення про закінчення курсів цільового призначення та допуск до самостійної роботи, оформлений відповідними документами.

Чітка та злагоджена співпраця між навчальним закладом, роботодавцями, службою зайнятості забезпечить теплоенергетичний комплекс області кваліфікованими робітниками та сприятиме своєчасному початку опалювального сезону.

Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості у червні 2014 року отримав ліцензію щодо здійснення професійного навчання та підвищення кваліфікації за професією 8162 «Оператор котельні». Навчання безробітних громадян, які перебувають на обліку в державній службі зайнятості, за професією «Оператор котельні» буде проводитись відповідно до графіків формування навчальних груп, інформація щодо формування груп постійно висвітлюється на сайті.

*Методист Н.П. Гаврилюк*